Wall bracket

A-A

1
_
~ |3
4
=
I
8 o N
g |5 DO
= <C
(- o~ Ll
o s
(-] 1S
| 2
<, |2
= g
O |2 a
_
(W)
X (W)
69 69 0¢ o | E
= —
- £ =
< m o
m =
LM [
o~ n
N wal
N AR R s S 2
g g D20
N s g ols <<
N, N, N, < s |
m
W SA
vl B s
[—===] >
& 2
=
c - 2
& S
=2 9
rm
w =)
vl @ 3
e S
N 5
=
g -

= A

‘gV elaeulpueds se|bnog 191uny 40 1UBSU0D usniM 8yl Inoyum saied puaiyl yum paseys Aem Aue ui 1o
‘fesniad 10y paniwigns aq jou Aew 3| ‘Wed ul Jou Ajjoym Jayuau ‘Aem Aue ul paldiinw 1o paidod ag jou
Aew Buimeup ay] gy eiaeuipueds se|bnoq JaiunH jo Auadolid ayr si Buimelp syl "paniasal siybu ||




